

“陌陌”约会，挨下酒托温柔一刀

多人连遭酒吧酒托团伙欺诈，最高一次7000多元

本报96706热线消息(记者

尉伟 通讯员 吴秀梅 王乃盈)先在网上假扮女性、聊天交友，然后再将对方约至酒吧，利用女酒托制造高额消费，赚取暴利。近日，历下警方破获一“酒托”团伙，抓获15名强迫交易嫌疑人。

近期，历下分局接连接到来电反映：有女性在网上通过陌陌、QQ聊天交友等方式，约

人到酒吧、咖啡馆等地见面，然后就点高档酒水消费，存在严重宰客行为。

历下公安分局抽调刑警大队、文化东路派出所、科学院路派出所精干力量成立了专案组，经过连续十多个小时的走访调查、蹲点守候，专案组民警在和平路附近一酒吧内，将涉嫌强迫交易的15名犯罪嫌疑人抓获。

经查，该酒吧老板，雇用了

多名老乡并按照各自分工，通过微信等邀请男士到店强迫交易，达到牟取暴利的目的。犯罪嫌疑人中的4名男子负责网上“钓鱼”和充当服务生兼打手的角色，在网络上以女性身份同男士聊天并提出约会请求；9名女子则是“酒托”，负责与上钩的受害人进一步联系，在酒吧见面、消费。

据犯罪嫌疑人供述，咖啡的成本不过几块钱一袋，店里

的红酒洋酒也大都是廉价产品勾兑的。受害人一趟消费下来，少则几百元，多则上千元，最高的一次7000多元。如果受害人觉得太贵纠缠女酒托或是不付钱，男子就会进行恐吓威胁，达到强迫交易的目的。

对此，历下分局民生警务平台工作人员提醒，市民遇到此类情况，可及时通过民生警务热线66666110进行咨询、举报、投诉。

没钱上网劫杀女邻居

这名29岁的无业“网虫”只抢到20余元现金和一部手机

29岁男子管某没有固定工作，最大爱好是上网，没钱之际铤而走险。今年7月25日，管某将住在附近出租屋的徐某诱骗到自己租住的屋子并将其勒死，随后拿着抢到的20余元现金和一部手机逃离，但仅过了六天，他就被抓了。

本报记者 张亚楠 通讯员 李哲 孙晓雯



民警在莒县抓获犯罪嫌疑人。 警方供图

出租屋里传出恶臭

7月30日，天桥区某出租房房东夏先生已有多日心神不宁，因为301室出租房最近一直有臭味飘出，敲门却始终无人应答。当天傍晚7时许，他终于按捺不住撬锁进入房间，竟然发现床上躺着一名已经死亡的女子。惊慌的夏先生立即报警。

民警立即对案发现场仔细勘查，炎热的三伏天里，尸体已经高度腐败，无法辨认面貌，法医初步判断死者死亡时间在五六天前。此外，

民警在屋内还发现了一部笔记本电脑、部分女士用品及女士挎包、钱包等物品，钱包内有一张303房间女租客徐某的身份证件。

详细询问夏先生以及周围的房客进一步核实，死者确实是租住在303室的徐某。

本来租住在303室的徐某怎么会死在青年男子管某租住的301室？而蹊跷的是，最近五六天管某消失了。种种迹象将嫌疑指向管某。

逃亡路上，睡在医院走廊

经过调取监控录像，民警发现管某于7月27日上午9时许，乘坐长途汽车离开济南，前往莒县。于是民警星夜兼程，于7月31日早7时赶到莒县。经过调查，民警找到了管某经常光顾的网吧，在这家网吧周边蹲守。

此外，民警找到了管某的一名相熟老乡崔某。崔某近期一直在案

发现场附近的网吧上网。经向崔某了解，管某曾在莒县待过一段时间，晚上都是睡在莒县某医院妇产科走廊里。

7月31日晚11时许，民警在通往该医院的路上成功将管某抓获。面对突然出现的民警，管某很快交代了抢劫杀人的全部犯罪过程。

劫杀邻居，只为筹钱上网

管某交代，自己没有固定工作，平时最大的爱好就是上网。7月25日晚，手头拮据且没有经济来源的他几乎花光了身上的钱，恰好遇见租住在303室的邻居徐某。见徐某在走廊内摆弄手机，管某顿时产生了抢劫的邪念。

管某以咨询购买车票为由将徐某骗进自己租住的301室。管某趁徐某低头用手机帮自己查询车次，忽然

上前用手臂勒住徐某脖子，徐某拼命挣扎并呼救，管某用双手死死掐住其脖子，致使徐某窒息死亡。

随后，管某进入303室将徐某随身物品及笔记本电脑拿到301室，对徐某随身物品进行翻找，却仅找到了20余元现金。于是便将这20余元现金及徐某的手机揣入兜中，继续到网吧上网，直到7月26日晚，管某返回租住处收拾行李，27日一早逃往莒县。

消防队员

飞身救下跳楼女

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 徐文昊)疑因债务纠纷，20日上午，一中年女子突然爬上章丘荷花路一商务酒店顶楼意欲轻生，济南公安消防明水中队一名消防队员飞身将女子救下。

20日上午10点27分，济南公安消防明水中队接到报警，荷花路附近商务酒店顶楼，一名中年女子意欲跳楼轻生。

“当时女子站在酒店三楼楼顶，靠近护栏，情绪十分激动。”赶到现场的消防官兵兵分两路：一路在酒店下方布置救援器材，一路来到楼顶配合110民警对其进行劝说。

稳定女子情绪的同时，一名消防队员悄悄绕至女子身后，趁其不注意的瞬间，飞身扑出，将轻生女子扑倒在地，成功将其救下。

据了解，该女子就住在该酒店。当天，女子疑因债务纠纷被骗，一时想不开随即爬上了酒店顶楼。

醉酒撞车反称被撞 行车记录仪揭谎言

本报96706热线消息(记者 尉伟)19日晚，燕子山路附近，一男子酒后骑车撞上路边停放的一辆轿车后摔倒，男子打电话叫来家人称是轿车司机撞伤了他。110民警赶来，查看轿车上的行车记录仪发现轿车并未动。

19日晚9时许，市民赵先生从燕子山路附近的朋友家出来，“我刚启动停在路边的车，一名男子骑着一辆自行车摇摇晃晃逆行着过来，咣当一声撞上了车头。”

下车查看后，赵先生发现车前部略有变形，而那名男子则躺在地上，似乎受了伤。接下来的事情更让赵先生始料未及：那名男子打电话将家人叫来，并声称自己是被赵先生的车撞倒受伤的。

尽管赵先生称车没有动，而且车载记录仪还有录像，但男子的家人却非要他赔钱，赵先生不得不报警。

赶来的110巡警检查发现，男子并无大碍。现场调取车载记录仪录像发现，轿车当时并没有动。经民警调解，骑车男子赔偿给赵先生车辆损失费300元。

微笑天使梦想秀，《贝斯特口腔》引领牙齿矫正新风向

7天解决牙齿不齐，让“丑牙”变美

《贝斯特口腔》领衔国际牙齿矫正新技术，引领泉城矫牙新航标



据悉，今年暑假济南的气温一路飙升，但比天气更“火”的无疑是牙齿矫正的热度。暑期快过，贝斯特携手泉水节的基金援助活动也将接近尾声。一批批家长带着孩子前来做牙齿矫正已成为贝斯特的一道最亮风景线。在这些客户中，有的是冲着《贝斯特口腔》的品牌而来，有的是冲着其高品质服务而来，有的是冲大力度的优惠而来，但其实真正值得大家关注的是贝斯特拥有四大全球顶尖矫正项目，而这几乎囊括了全球最顶尖的矫正新技术。

贝斯特享誉泉城的四大矫正技术

NO.1 LAVA晶钻美牙冠——7天让您绽放明星般笑容

LAVA晶钻美牙冠是明星们美牙的宠儿，它是在数字化齿科平台上对畸形牙齿进行重新排列和修复，使用生物仿生材料制作牙冠，修复后的牙齿不论形态上、色泽上、硬度上达到与真牙一样的效果，即便是高倍显微镜下也难辨真假。整个过程仅需1-2个小时即可完成，不用戴牙套，效果显著，是当今世界流行的、众多明星喜爱的快速美牙技术。

NO.2 美颜正畸极速矫正——牙齿矫正术中的“高铁”

美颜正畸极速矫正技术，以速度快而闻名，据《贝斯特口腔》矫正专家介绍，该技术最大的优点就是能够大大缩短矫正的周期，平均矫治时间仅为3个月左右，而且还能综合改变不好看的脸形，让脸形跟着变美。据相关数据显示，选择美颜正畸极速矫正技术的人数占30%以上，可见其受欢迎程度。特别是一些中小毕业班学生，他们马上就要升入新学校，特别希望以全新的面貌融入新环境，因此美颜正畸极速矫正成为青少年的矫牙首选方式。

NO.3 无托槽隐形矫正——时尚名媛首选，尊贵身份象征

该技术自问世以来，技术手段、材料方法等各个方面都取得了令人瞩目的发展，并拥有其它矫正方法不可比拟的优势。美观，矫治器为无色透明材料，不易被发现；方便，它可以自行摘戴，复诊间隔较长，省时省力；舒适，矫治器是量身定制的，紧贴牙齿，和牙齿排列形态一致，成为众多明星名媛首选方案。

NO.4 自锁托槽矫正——轻松快捷，让孩子赢在起跑线上

自锁托槽是近年出现的一种新技术。它的一个看似很小的改变，却给固定正畸技术带来了革命性的改变。它的主要优点是可以大大降低钢丝与托槽之间的摩擦阻力。目前，在贝斯特预约该矫正技术的孩子们非常多，因为价格实惠亲民，让很多一般家庭都能够欣然接受。帮助孩子一起打造一个更美的未来。

贝斯特百万矫正基金力挺泉水节活动官网、电话、现场正在火热报名中！

拨打0531-5885 9999

免费预约矫正名医亲诊，美牙冠减免12%

热烈祝贺《济南贝斯特口腔医院》，成为首届及第二届泉水节指定牙科服务机构。贝斯特鼎力赞助泉水节，百万《牙齿矫正》感恩基金8月大放送，只要拨打美牙热线0531-5885 9999或登录美牙官方网站www.58859999.com预约就诊，即可尊享动态隐形矫正立减5000元、舌侧矫正立减10000元，陶瓷正畸立减2000元的特大优惠！同时，美牙矫正费用减免12%！还可预约权威牙齿矫正名医为您亲诊。每日亲诊限额10名，有需要的读者今天即可预约，地址：天桥区明湖西路1771号(原市卫生局、火车总站往东400米)。